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Ti.1.- Componentes de la aceleracida en =1 MOVimiento circulsr.

T'.2.- Se tianen dos cargas sléccricas iguales. 5i en el punto medis
del segwento que i1as une situamos una peguefia carza eifcirica de pruebz.
{estard ea equilibrio? iPor ué? [Qué le scurr 3
se la desplaza ligeramente des la pOsiCiy ial

T1.3.- E1 elec=rovoltio {eV) se define

un eiectrén cuando 2std sometido a una

veltio. Probar que, efectivamente, ol

de energia.

P1.- Un resorte sspirzl tien

de una masa de 3 g queda en

lar:

'?.- La constante de recuperacién del resorte.

Z?,- La frecuencia de las oscilaciones verticales gque realiza cuande
N se le cuelga una masa de 90 g.

32.- EL rabajo realizado 20T el resorte para elevar esta masa de g

3

uesda el punto mds bajo al mis alto de su racorrido torz2l de 3ca.

cta: Tomar g = 3,3 m/s', v dar los resultados en unidades del S.%.

(]

2.0~ 1L mevimiento ondulatoric,

plitud, gular, gnda transversal e in

T2 Uerzas ga® actuan sabre un

o idad constante. (Qué suede

ta

TZ.3.- Znunciar y comentar la Ley de Faraday de la induccidn electra

magnérica. ;C4mo se interprera fisicameate el signo “-" gue aparecs

2n ella?

?1.- Sea una distribucifn superficial de carga homcgénea, de forma

esfdrica y radio R. La carga total de la distribucién as 3 = 1C. Lla

mindo © a la distancia entre un punto cualquiera del 45;3c10 y el

Centro geométrico de la superficie ﬂs.erxc ., calcular:

12.- Campo 2léczrico en los puntgs del sspacio tzles que r > R.

22, - Csmpo eldctrico =n los puntos del espacio rales que r < R. .

32.- iC6m cambiarian los valores del campo calculidos en las casos !°
Y 2% si, ademis de la distribucién superficiai mencionada, se <0
lccase una carga suntual q = -1 en el Zentro gecmétrica  de
la superficie esférica?
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EJERCICIO 3°
OPCION B - MATERIAS OPTATIVAS QUIMICA

ALTERNATIVA 1

1.1 (2 puntos) Enumere los tipos de enlace gue conozca y ponga
doa ejemplog de naGlidos con cada uno de esos tipos de en-
lace. '

1.2 (2 puntos) ¢COMO puede predecivse Ja coponlaneldad de una
reaceion? LQué datos son neécesavios?

1.3 (2 puntos) Formar uwna c8lula galvinica con los semielomontos
siguientes: .

Snd’ + 27> 5n°" E'-0,15% v,

At v eT > ny 2'=0,79 v,

Calcular el potencial normal de la célula e identiflcar el
&nodo y el cétodo, )

1.4 (1 puntos) ¢Qus volumen de HCl concentyado de 36% en peno y
dengidad 1,1791 g.cm=3 hay que tomar para prepavav 50_m),
de disolucitn del 12% en peso y densidad 1,0526 g.om™7,

ALTERNATIVA 2

2.1 (2 puntos) La_entnlpia de combuation standard del butano es
~2877 R3.wol” ), Eacribir la rencel6n y calcuiar Ja encrgfa
total que puede obteneras de una hombona de bolano gque con-
tiene 4 Kg, de gas al guemarlo en condlclones standard.
Masas at6micani carbono, 125y hidrbgeno, 13 oxfgeno, 16,

2.2 (2 puntos} Ajustar y cowpleiar la reaccldn:
cloruro potfsfco + dicromato potisice en medio Gcido =
cloro + 160 crdmtco

2.3 (2 puntos) Expresar las difarencias entre un conductor
metilico y up conductor electrolftico. azone cual de las
siqguientes t]Lstulncimms pars§ ne jor conduclaor,

a.- disoluceidon 0,1 M de fAcido clorhfdrico
b.- dlsoluci6n 0,1 M de &cido fluorhidrico
(K, =3,53. 1074

2.4 (4 puntos) Calcular la rigqueza de una sosa caustice comercial
expresada en tanto por ciento en hidcOxtdo s6dico, ai disol-
viendo en agua 5,0 gramosn de la mlsma, la_disoluclén necesi-
ta para su completa nevtralizacién 200 cm’ de un fcldo 0,5
normal. Masas atOmicas: scodio, 23y oxigeno, 16; hidrGgeno, 1.

BIOLOGLA

ALTERNATIVA | .- Cadena respivatoria y fosforilacion oxidativa.

Mciosis: fases y signilicado.

ALTERNATIVA 2,

1

Mliegues: elementos geométricos y tipos.

1

ALTERNATIVA 1,

Concepto de facies y ambitente sedimentario. Poner un
cjemplo de ambjente sedimentario con sus facies mis

AL LERNATIVA 2

caracteristicas.



